

## VLAGANJE V INFRASTRUKTURO ZA IZBOLJŠANJE VARNOSTI STANOVALCEV IN ZAPOSLENIH V DSO NOVO MESTO V OKVIRU 15. PREDNOSTNE OSI REACT EU – ESRR

V mesecu juliju 2021 smo se prijavi na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za krepitev odpornosti izvajalcev institucionalnega varstva, upoštevajoč deinstitucionalizacijo. Sklep o dodelitvi sredstev smo prejeli 17.11.2021 in nato 14.12.2021 z MDDSZEM podpisali pogodbo št. C2611-21-151110 o sofinanciranju projekta v okviru SKLOPA 1 » Covid-19 – Izboljšanje varnosti stanovalcev in zaposlenih v DSO Novo mesto«.

### Namen in cilji investicijskega projekta

**Namen** investicije je izboljšanje bivalnega standarda stanovalcev, zagotovitev varnejšega bivalnega okolja za stanovalce in svojce, varnejšega delovnega okolja za zaposlene, ločenost čistih in nečistih poti za preprečevanje širjenja morebitnih okužb v domu, omogočitev izvajanja socialnih storitev na način kot v skupnosti ter omogočitev vzpostavitve sive in rdeče cone v skladu z Navodilom za delo v primeru okužb v domu.

**Cilj** investicije je izgradnja prizidka k našemu obstoječemu domu ter prenova prostorov rdeče cone in prostorov negovalnega oddelka v pritličju, pri čemer se neto število stalnih mest za institucionalne namestitve ne bo spremenilo.

Dograditev obsega prizidek v štirih etažah (K+P+2) v površini 2.534,80 m<sup>2</sup> (skupna koristna površina objekta), vključno z vso potrebno opremo, infrastrukturo in zunanjo ureditvijo objekta. Dodatno bomo pridobili 28 enoposteljnih in 12 dvoposteljnih sob. Znotraj objekta bodo delovale 3 gospodinjске skupine oddelka za stanovalce obbolele z demenco. 7 od 28 enoposteljnih sob bo v kleti prizidka namenjenih za sivo cono.

Poleg prizidka so sredstva namenjena tudi za prenovo prostorov negovalnega oddelka v pritličju površine 601,45 m<sup>2</sup> in sprostitev več posteljnih sob ter prenovo prostorov obstoječe rdeče cone v kleti površine 228,50 m<sup>2</sup>.

Z investicijo bo zagotovljena ločenost čistih in nečistih poti za preprečevanje širjenja okužb. Zaradi lege gospodinjских skupin in ločenosti med seboj, bo omogočen prihod zaposlenih na delo in iz dela direktno v gospodinjско skupino, kakor tudi direktna odstranitev kontaminirane posode, oblačil, smeti, ... slednje se ne bo odstranjevalo skozi bivalne prostore sosednjih gospodinjских skupin, temveč direktno v zunanji prostor. Za zagotavljanje čistih in nečistih poti bo zgrajeno tudi novo dvigalo. V prostorih za izolacijo (rdeča in siva cona) bomo lahko zagotovili skladnost z navodili za delo v takšnih prostorih, sedaj se namreč soočamo z velikimi priložnostmi.

Celotna investicija bo potekala v skladu s Pravilnikom o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev (Uradni list RS, št. 67/2006). Investicija bo potekala tudi skladno z vsemi strokovnimi priporočili za preprečevanje in zaježitev okužb z virusom SARS-CoV-2 in drugimi nalezljivimi boleznimi v socialnovarstvenih zavodih, ki so jih izdali Ministrstvo za zdravje, NIJZ, Zbornica-Zveza.

### Način financiranja in vrednost projekta

Projekt sofinancira Evropska unija iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj oziroma iz pobude React-EU, ki se financira v okviru odziva EU na pandemijo COVID-19. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, 15. prednostne osi REACT EU – ESRR »Spodbujanje odprave posledic krize v okviru pandemije COVID – 19 in priprava zelenega, digitalnega in odprnega okrevanja gospodarstva.« Višina vseh upravičenih stroškov projekta znaša 5.773.229,63 EUR.

### Povezave:

Spletna stran evropske kohezijske politike v Sloveniji: [www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si)

